

# KUĆA ŠENOA

## IZVJEŠĆE O RADU ZA 2018. GODINU

### 1. SKUPLJANJE GRAĐE

#### 1.2. Terensko istraživanje

A) Vezano za pjesmu Augusta Šenoe *Ružici Križanićevoj iz Siska*, tekstove Vjekoslava Homotarića *August Šenoa*, „*Prijatelj omladini*“ („Hrvatska omladina“ 1. srpnja 1886.; *Dragi naš Šenoa*, Vinko Brešić, Međunarodni slavistički centar, 1992.) i M.Z. *Neke uspomene* (Narodne novine, 11. travnja 1899. i *Dragi naš Šenoa*, Vinko Brešić, Međunarodni slavistički centar, 1992.); pismo Augusta Šenoe ženi Slavi iz Klanjca 9. kolovoza 1880. i crtež Josipa Hohnjeca o mladoj misi Vjekoslava Homotarića u Klanjcu 8. kolovoza 1880., istraživali smo sudbinu Ružice Križanićeve iz pjesme Augusta Šenoe – uz pomoć volontera u Hrvatskom državnom arhivu u Sisku i Zagrebu. Došli smo do spoznaje da se Ružica Križanić udala u Samobor, promijenila prezime u Čović i da je živjela do 28. veljače 1969. Sahranjena je na groblju u Samoboru. Nismo za sada utvrdili je li se bavila glumom kako je August Šenoa preporučio njenim roditeljima i je li imala potomke, pa nastavljamo istraživanje.

B) Voditeljica Kuće Šenoa Jasmina Reis boravila je u Pragu od 16. do 19. listopada 2018. kao član zagrebačke delegacije u organizaciji Hrvatsko-češkog društva kod otkrivanja spomen ploče Augustu Šenoi i tom je prilikom 17. listopada 2018. posjetila grad Časlav odakle August Šenoa vuče porijeklo po očevoj strani. Po povratku stupila je u kontakt s nadležnima u gradskom poglavarstvu u Časlavu kako bi istražila povijest obitelji Schöynoche. Istraživanje se nastavlja.

C) U potrazi gdje su završile mladenačke pjesme Augusta Šenoe na njemačkom jeziku iz 1856. godine (autograf), vezano za njegovu fotografiju iz navedene godine na kojoj knjižicu s tim pjesmama drži u ruci, pripovijest *Karamfil s pjesnikova groba* (Vienac 1878.) u kojoj piše o tim pjesmama, knjigu *Moj otac* Milana Šenoe (Matica hrvatska 1933. i 2015.), *Dragi naš Šenoa* Vinko Brešić, Međunarodni slavistički centar, 1992.); članak Velimira Deželića u *Nastavnom vijesniku* 1922. i knjižicu Milana Dobrovoljca Žmigavca *Nepoznate mladenačke njemačke pjesme Augusta Šenoe* („Narodne novine 1935. i reizdanje Gradske knjižnice Dugo

Selo, 2016.), stupili smo u kontakt s Gradskom knjižnicom u Dugom Selu kako bismo zajednički istražili gdje se nalazi rukopisna zbirka pjesama na njemačkom jeziku Augusta Šenoe iz 1856. Na tragu utvrđenih činjenica iste su iznesene javnosti tijekom manifestacije Dani Augusta Šenoe u Kući Šenoe, 30. studenoga 2018. S obzirom na indicije da je autograf završio u Beogradu kamo se preselio Milan Dobrovoljac Žmigavac na početku Drugog svjetskog rata, istraživanje se nastavlja.

## **2. ZAŠTITA**

### **2.1. Preventivna zaštita**

Zbog zaštite muzejske građe javili smo se na javne pozive Ministarstva kulture i Grada Zagreba za financiranje potreba u kulturi u 2018. i od odobrenih sredstava kupili vanjski otirač, unutarnje otirače u hodnicima i 6 tepiha raznih dimenzija za sobe u kojima se nalazi stalni postav Kuće Šenoe. Na taj način smo zaštitili parket star 90 godina i zamijenili originalne tepihe obitelji Šenoe koji su dio muzejske građe.

Zbog zaštite papirnate muzejske građe kupili smo sigurnosni ormar s vatrootpornom izolacijom model VO-G., te beskiselinske mape i fascikle, beskiselinske kutije različitih dimenzija, dva termohigrometra za sobe u kojima se čuva muzejska građa Augusta Šenoe i Branka Šenoe.

### **2.3. Restauracija**

U zbirku Branka Šenoe pripada paravan iz njegovog slikarskog atelliera s iz 30.tih godina 20.stoljeća (dvodijelni drveni okvir, svilena i pamučna tkanina, našivene u visokom i niskom reljefu aplikacije od metalnih niti. Veličina 149 x 50 cm – 2 komada). Ovlaštena konzervatorica tekstila izvršila je konzervatorsko-restauratorske radove prema sklopljenom autorskom ugovoru u vremenu od 10. ožujka do 10. lipnja 2018. Specifikacija radova: detaljna grafička dokumentacija i foto-dokumentacija, prije, u toku i na kraju radova; uzimanje uzoraka za analizu niti; uzimanje uzoraka za analize boja i njihove postojanosti; mikrobiološka ispitivanja; čišćenje; rekonstrukcija oštećenih površina – regeneracija i ravnanje svilenih dijelova na lišću, prišivanje odšivenih dijelova na pripadajuća mjesta; sastavljanje svih odvojenih dijelova; izrada prateće dokumentacije s uputom o načinu čuvanja i izlaganja. Radovi su plaćeni donacijom fizičke osobe iz inozemstva.

### **3. DOKUMENTACIJA**

#### **3.1. Inventarna knjiga**

Digitalno je inventarizirano 122 predmeta koji pripadaju osobnim zbirkama članova obitelji Šenoa: Johannes Schöynocha (4 predmeta); August Šenoa (32 predmeta); Vera Šenoa (15 predmeta); Slava Šenoa (18 predmeta); Zdenko Šenoa (8 predmeta); Draga Šenoa Vabić (2 predmeta); Nasta Rojc Šenoa (2 predmeta); Marija Šenoa (3 predmeta); Milan Šenoa (3 predmeta); Branko Šenoa (2 predmeta) i Alois Schönoa (33 predmeta).

Preostali dio predmeta prema osobnim zbirkama članova obitelji Šenoa bit će inventarizirani tijekom vremena u zakonskom roku.

### **4. KNJIŽNICA**

#### **4.1. Nabava**

Vienac, 1880. - donacija

Priručnik preventivne zaštite umjetnina na papiru – Želimir Laszlo i Andreja Dragojević, Crescat 2010. – kupnja

Identifikacija, zaštita i čuvanje fotografija – Hrvoje Gržina, Crescat 2016. - kupnja

Ne/izliječeni sveti – Zvezdana Jembrih, Ana Božićević, Želimir Laszlo, Heda Šlogar, ALU 2016 – donacija autorice

Sabrana djela Augusta Šenoa - Binoza, 1931.-1934. – donacija

Euoazijske priče i jedna afrička knjiga u dva toma - Boris Rukavina, Fonart 2017., - donacija autora

Zpravy umelecke besedy, 1906. - donacija

Zpravy umelecke besedy, 1911. - donacija

Zpravy umelecke besedy, 1913. - donacija

Kitchens and Table Settings Of The Nobility, Libertas a.s., Plzen 2016 – donacija

Intervjui -Elena Cvetkova, DPUH 2016. - donacija

The Museum of Innocence – Orhan Pamuk – donacija

#### **4.5. Ostalo**

Uz financijsku potporu Turističke zajednice grada Zagreba izdali smo brošuru o Kući Šenoa na hrvatskom i engleskom jeziku.

### **5. STALNI POSTAV**

#### **5.1. Novi stalni postav**

U stalni postav Kuće Šenoa od svibnja 2018. uključeno je 12,25 m<sup>2</sup>: postav spavaće sobe Slave Šenoa s konca 19. stoljeća (krevet, dvokrilni ormar s policama, dvokrilni ormar s ogledalom i vješalicama, dva noćna ormarića i stolić za kozmetiku s centralnim pomičnim ogledalom i dvije ladice).

Na noćnim ormarićima nalaze se mjedene stajalice svjetiljke (bez sjenila). Iznad noćnih ormarića uokvirena grafika Mater Dei, Adolfa Echlera (1843.-1914), tiskara S. Czeiger, Beč i dvije fotografije Slave Šenoa s unukom Zdenkom Šenoom (2018. i 1930.).

Na zidu je instalacija sa drvenim i metalnim vješalicama za odjeću s početka 20. stoljeća. Na drvenim vješalicama je natpis obrta Franjo Forgač, Masarykova 18 u Zagrebu.

Na stoliću za kozmetiku nalazi se šivaći pribor Slave Šenoa, a unutar stolića pod staklom spomenari, novčanik, ručno šivani pretinci za češljeve, četke i drugi sitni pribor - monogram SŠ (Slava Šenoa).

U ormarima je složena posteljina i ručni radovi u velikom broju s monogramima SI (Slava Ištvančić); SŠ (Slava Šenoa), VV (Vera Vencajz) i VŠ (Vera Šenoa). Od odjeće u ormaru visi košulja Milana Šenoe s natpisom krojačkog obrta Janjić i Nevečereš, Zagreb, Ilica 40 i dječji kombinezon Zdenka Šenoe (1922.)

Postav spavaće sobe Slave Šenoa je autorski rad Jasmine Reis, voditeljice Kuće Šenoa.

## **6. STRUČNI RAD**

### **6.3. Posudbe i davanje na uvid**

Muzeju Seljačkih buna darovana je kopija rukopisa Augusta Šenoae u visokoj rezoluciji romana *Seljačka buna* s opisom Matije Gupca - za izložbu o Franji Tahiju.

Za snimanje video priloga u turističke svrhe u produkciji Turističke zajednice grada Zagreba *Zagreb Honesly*. 13. srpnja 2018., sniman je interijer Kuće Šenoa i predmeti iz ostavštine Aloisa Schönoe vezani za pečenje paprenjaka;

Za potrebe snimanja dokumentarnog filma *Šenoino doba* u Kući Šenoa u produkciji HRT u rujnu 2018. data je na uvid i snimanje dokumentacija iz ostavštine Augusta Šenoae.

### **6.8. Stručno usavršavanje**

Voditeljica Kuće Šenoa pratila 16. ožujka 2018. predavanje *Kulturna baština kao turistički proizvod* održano tijekom Sajma turizma u Areni Zagreb; 29. ožujka 2018. predavanje *Baština i lokalni razvoj* u knjižnici HAZU, a u vremenu od 16. do 19. listopada 2018. bila je putovanju u Pragu i Časlavu u organizaciji Hrvatsko češkog društva kojom prilikom je održala govor prilikom otkrivanja spomen ploče Augustu Šenoi, a u Časlavu stupila je u kontakt s nadležnima radi daljnjeg istraživanja porijekla obitelji Schöynocha – Schönoa – Šenoa.

### **6.9. Stručna pomoć i konzultacije**

Pomoć i konzultacije učenicima i nastavnicima hrvatskog jezika i sociologije XIII. Gimnazije iz Zagreba za pripremu nastavnog sata o Augustu Šenoi.

Pomoć i konzultacije redateljici dokumentarnog filma *Šenoino doba* u produkciji HRT.

### **6.11. Djelovanje u strukovnim i drugim društvima**

Voditeljica Kuće Šenoa je potpredsjednica udruge Svi naši Šenoae i članica Matice hrvatske.

## 6.12. Informatički poslovi muzeja

Mrežnu stranicu Kuće Šenoa [www.senoa.eu](http://www.senoa.eu) izradila je ovlaštena tvrtka koja daje informatičku podršku na volonterskoj razini. Mrežna stranica se stalno nadograđuje i prati objave na Facebooku o događanjima u Kući Šenoa, a podijeljena je na odjeljke (foldere): Naslovna; Udruga; O Kući Šenoa; Obitelj Šenoa – obiteljsko stablo; Za škole; Donacije; Lokacija i Kontakt.

Na mrežnoj stranici je dostupan igrano-dokumentarni film o ljubavi Augusta i Slave Šenoa.

Tijekom 2018. kontinuirano smo radili na inventarizaciji i digitalizaciji muzejske građe koja je u velikom dijelu unijeta na hrvatskom i engleskom jeziku u touch screen (u ulaznom hodniku) i tablete (u sobama). S obzrom na obim građe inventarizacija i digitalizacija nastavit će se u narednom razdoblju.

## 9. IZLOŽBENA DJELATNOST

Tijekom 2018. godine u Kući Šenoa održane su tri izložbe:

Naziv izložbe: **Svati od kamena**

Mjesto održavanja i prostor: Kuća Šenoa

Vrijeme trajanja: 2. – 16. lipnja 2018.

Autor stručne koncepcije: Vanda Bilinski

Autor likovnog postava: Vanda Bilinski i Natalija Lumezi

Opseg/ broj eksponata: 23 skulpture u kamenu i 5 u keramici

Vrsta: tuzemna, samostalna

Tema: Pogled umjetnice na svijet koji ju okružuje s posebnim naglaskom na djela Augusta Šenoa

Korisnici: Svi posjetitelji Kuće Šenoa

Radionica: tijekom izložbe održana je radionica za posjetitelje u vrtu Kuće Šenoa na kojoj je umjetnica pokazala kako se rade skulpture u kamenu, a polaznici radionice mogli su zadržati svoj rad.

Naziv izložbe: **150. obljetnica vjenčanja Slave pl Ištvančić i Augusta Šenoa**

Mjesto održavanja i prostor: Kuća Šenoa

Vrijeme trajanja: 20. – 30. lipnja 2018.

Autor stručne koncepcije: Jasmina Reis

Autor likovnog postava: Jasmina Reis i Ivan Reis

Opseg/ broj eksponata: 25 pisama

Vrsta: etnografska, informativna

Tema: zaručnička i bračna pisma Augusta i Slave Šenoa izložena u originalu i kaširanim kopijama s transkriptima

Korisnici: Svi posjetitelji Kuće Šenoa

Naziv izložbe: **Izložba crteža i škaroreza Augusta Šenoe**

Mjesto održavanja i prostor: Kuća Šenoa

Vrijeme trajanja: 14. studeni – 13. prosinca 2018.

Autor stručne koncepcije: Jasmina Reis

Autor likovnog postava: Jasmina Reis i Ivan Reis

Opseg/ broj eksponata: 19 crteža i 4 okvira sa škarorezima Augusta Šenoe

Vrsta: tuzemna, edukativna, umjetnička

Tema: crteži i škarorezi Augusta Šenoe nastali u njegovoj dječjoj dobi

Korisnici: Svi posjetitelji Kuće Šenoa

## **10. IZDAVAČKA DJELATNOST**

### **10.1. Tiskovine**

*Obilazak grada putevima Augusta Šenoe 2x mjesečno tijekom 2018;* plakat + leci

Format: A4 (plakat); A5 (leci)

Naklada: 2 komada (plakat); 30 komada (leci) x 24

Dizajn: Ivan Reis

*U gostima kod Šenoe: Božica Brkan – predstavljanje zbirki pripovjedaka 'Umrežena' i 'Život večni' 9. veljače 2018.;* plakat + leci:

Format: A4 (plakat); A5 (leci)

Naklada: 10 komada (plakat); 30 komada (leci)

Dizajn: Ivan Reis

*U gostima kod Šenoe: Boris i Ksenija Rukavina – putopisno predavanje 'Euroazijske priče i jedna afrička', 16. veljače 2018.;* plakat + leci

Format: A4 cm (plakat); A5 (leci)

Naklada: 10 komada (plakat); 30 komada (leci)

Dizajn: Ivan Reis

*Obilježavanje 100. obljetnice rođenja Zdenka Šenoë , 24. veljače 2018.; plakat + leci*

Format: A4 cm (plakat); A5 (leci)

Naklada: 10 komada (plakat); 30 komada (leci)

Dizajn: Ivan Reis

*Koncert 'Franjo Krežma - večer minijatura za klavir i violinu' – 25.3.2018.; plakat + leci*

Format: 50 x 70 cm (plakat); A5 (leci)

Naklada: 2 komada (plakat); 30 komada (leci)

Dizajn: Ivan Reis

*Noć knjige – promocija romana Mišela Barovića 'Daleka brda bez boje' 23. travnja 2018.;*  
plakat + leci

Format: A4 plakat); A5 (leci)

Naklada: 10 komada (plakat); 30 komada (leci)

Dizajn: Ivan Reis

*Međunarodni dan muzeja*

Format: A4 (plakat); A5 (leci)

Naklada: 10 komada (plakat); 30 komada (leci)

Dizajn: Ivan Reis

*Izložba 'Svati od kamena' plakat i leci*

Format: 50 x 70 cm (plakat); A5 (leci)

Naklada: 10 komada (plakat); 50 komada (leci)

Dizajn: Davor Curić

*Izložba '150. obljetnica vjenčanja Slave pl. Ištvančić i Augusta Šenoë'; plakat + leci*

Format: 50 x 70 cm (plakat); A5 (leci)

Naklada: 2 komada (plakat); 30 komada (leci)

Dizajn: Ivan Reis

*Dani Augusta Šenoë: 14. studeni – 13. prosinca 2018; plakat + leci*

Format: 50 x 70 cm (plakat); A5 (leci)



Naklada: 2 komada (plakat); 30 komada (leci)

Dizajn: Ivan Reis

*Otvaranje Dana Augusta Šenoe – premijera dokumentarnog filma 'Šenoino doba' i otvorenje izložbe crteža i silueta Augusta Šenoe – 14. studenoga 2018;* plakat + leci

Format: 50 x 70 cm (plakat); A5 (leci)

Naklada: 2 komada (plakat); 30 komada (leci)

Dizajn: Ivan Reis

*Predavanje: 'Pogled na Zagreb Augusta Šenoe' – 19. studeni 2018.;* plakat + leci

Format: A4 (plakat); A5 (leci)

Naklada: 2 komada (plakat); 30 komada (leci)

Dizajn: Ivan Reis

*Koncert: 'Gudalo mi pozaspalo' – 23. studenoga 2018.* plakat + leci

Format: A4 (plakat); A5 (leci)

Naklada: 5 komada (plakat); 30 komada (leci)

Dizajn: Ivan Reis

*Predavanje: 'Diogenes i mi' – 27. studenoga 2018.;* plakat + leci

Format: A4 (plakat); A5 (leci)

Naklada: 5 komada (plakat); 30 komada (leci)

Dizajn: Ivan Reis

*Predavanje: 'O nepoznatim pjesmama Augusta Šenoe na njemačkom jeziku i kako Zlatarovo zlato zvuči na kajkavskom' – 30. studenoga 2018;* plakat + leci

Format: A4 (plakat); A5 (leci)

Naklada: 5 komada (plakat); 30 komada (leci)

Dizajn: Ivan Reis

*U gostima kod Šenoe: Julijana Matanović 'I narav se protiv nas urotila-povijesni romani Augusta Šenoe' 5. prosinca 2018.;* plakat + leci

Format: A4 (plakat); A5 (leci)

Naklada: 5 komada (plakat); 30 komada (leci)

Dizajn: Ivan Reis

*Predblagdansko iznenađenje u Kući Šenoa – promocija slikovnice 'Zlatarovo zlato'*

Format: A4 (plakat); A5 (leci)

Naklada: 5 komada (plakat); 30 komada (leci)

Dizajn: Zdenko Bašić

Brošura Kuće Šenoa na hrvatskom i engleskom jeziku

Format: 21 x 14,5 cm; korice + 16 str.

Naklada: 300 komada (hrv.) + 100 komada (engl.)

Dizajn: Ivan Reis

Katalog izložbe crteža i škaroreza Augusta Šenoa

Format: 21 x 21 cm; korice + 20 str.

Naklada: 300 komada

Dizajn: Ivan Reis

### **10.3. Elektroničke publikacije**

Sva događanja koja su navedena pod 10.1. publicirana su i elektroničkim putem na mrežnoj stranici [www.senoa.eu](http://www.senoa.eu) i na Facebook stranici Kuće Šenoa.

## **11. EDUKATIVNA DJELATNOST**

### **11.1. Vodstva**

Održano je ukupno 81 stručnih vođenja kroz stalni postav od čega 57 vođenja za školske grupe i 48 vođenja za građane. Kroz stalni postav Kuće Šenoa posjetitelje vode redovni članovi udruge „Svi naši Šenoa“ volonterski. Kod većih grupa u vodstvu kroz stalni postav Kuće Šenoa pomažu uz studentske ugovore studenti kroatistike s Filozofskog fakulteta.

Od 81 vodstava 75 je bilo na hrvatskom jeziku, a 6 na engleskom jeziku.

### **11.2. Predavanja**

*U gostima kod Šenoa: Boris i Ksenija Rukavina – putopisno predavanje 'Euroazijske priče i jedna afrička', 16. veljače 2018.*

Međunarodni dan muzeja – predavanje o e-lektirama

*Predavanje: „Pogled na Zagreb Augusta Šenoe“ – 19. studeni 2018.*

*Predavanje: 'Diogenes i mi' – 27. studenoga 2018.*

*Predavanje: 'O nepoznatim pjesmama Augusta Šenoe na njemačkom jeziku i kako Zlatarovo zlato zvuči na kajkavskom' – 30. studenoga 2018.*

*U gostima kod Šenoe: Julijana Matanović 'I narav se protiv nas urotila-povijesni romani Augusta Šenoe' 5. prosinca 2018.*

### **11.3. Radionice i igraonice**

Radionica izrade skulptura od kamena tijekom izložbe *Svati od kamena*

Igraonica tijekom manifestacije Noć knjige

U prosincu 2018. kićenje božićnog drva ukrasima koje su izradili učenici Osnovne škole Augusta Šenoe prema opisu samoga Šenoe iz pripovijesti *Branka*.

### **11.4. Ostalo**

Obilazak grada putevima Augusta Šenoe uz vodstvo učiteljice Branke iz istoimene pripovijesti Augusta Šenoe za školske grupe i građane od spomenika Augustu Šenoi u Vlaškoj ulici do Kuće Šenoa (2 x mjesečno tijekom 2018.)

Kviz znanja o Augustu Šenoi i povijesti Grada Zagreba (2 x mjesečno tijekom 2018.)

Promocije književnih djela: Božice Brkan 9. veljače 2018. i Mišela Barovića 23. travnja 2018.

## **12. ODNOSI S JAVNOŠĆU (PR)**

Najave događanja u Kući Šenoa redovito objavljujemo u mjesečnim brošurama Turističke zajednice grada Zagreba, na HRT (Radio Sljeme), mrežnoj stranici [www.senoa.eu](http://www.senoa.eu), Facebooku.

### **12.1. Objave u tiskanim i elektroničkim medijima**

Tiskani mediji:

- Adriaticnews, siječanj 2018. – članak o stalnom postavu Kuće Šenoa;
- Večernji list, 17. lipnja 2018. – članak o receptima za slastice Aloisa Schönoe koji se čuvaju u Kući Šenoa;
- Nacional, 19. lipnja 2019. – članak o 150. obljetnici vjenčanja Slave pl. Ištvanic i Augusta Šenoa i izložbi pisama;
- Zagreb moj grad, lipanj 2018. – najava događanja u Kući Šenoa
- Večernji list, 28. lipnja 2018.- članak o obilasku grada putevima Augusta Šenoa;
- Večernji list, 25. rujna 2018. – članak o novom muralu na ogradi Kuće Šenoa;
- Večernji list, 20. listopada 2018 – članak o otkrivanju spomen ploče Augustu Šenoi u Pragu;
- Vijenac, 9. studenoga 2018. – intervju s voditeljicom Kuće Šenoa povodom Dana Augusta Šenoa;
- Večernji list, 14. studeni 2018. – članak o manifestaciji Dani Augusta Šenoa u Kući Šenoa.

#### Elektronički mediji:

- Lider media, 23. veljače 2018.
- Honesly Zagreb, 13. srpnja 2018.
- Hlifestyle, 21. srpnja 2018.
- European Theatre Paper Magazine, rujan 2018. - članak o starom kazalištu lutaka iz Kuće Šenoa
- Wish.hr – 30. studenoga 2018. - članak o postavljanju spomen ploče Augustu Šenoi u Pragi u putovanju u Časlav
- Moj Zagreb info – kontinuirano tijekom 2018. o događanjima u Kući Šenoa
- Culturnet - kontinuirano tijekom 2018. o događanjima u Kući Šenoa
- Umjesto kave – članak o predavljanju zbirki pripovjedaka Božice Brkan u Kući Šenoa
- [www.senoa.eu](http://www.senoa.eu)
- [www.nsk.hr](http://www.nsk.hr);
- [www.tkokaze.hr](http://www.tkokaze.hr);
- [www.stuentski.hr](http://www.stuentski.hr)

## 12.2. Sudjelovanje u televizijskim i radijskim emisijama

### Televizija:

- Z1 – *Zagrebački leksikon* – prilog sniman u Kući Šenoa 12. siječnja 2018.
- HRT – *Na vrh jezika* 19. travnja 2018. – emisija o receptima za slastice Aloisa Schönoe;
- HRT – *Luka i prijatelji* 27. svibnja 2018. – dječji program – emisija o obitelji Šenoa;
- Z1 – 3. srpnja 2018. – prilog o stalnom postavu i događanjima u Kući Šenoa
- Z1 – 11. kolovoza 2018.- prilog o obilasku grada putevima Augusta Šenoa;
- HRT- snimanje dokumentarnog filma *Šenoino doba* u Kući Šenoa 7. – 14. rujna 2019., premijerno prikazano u Kući Šenoa 14. studenoga 2018., a na programu HRT 17. studenoga 2018.
- HRT – *Dobro jutro Hrvatska*, 14. studenoga 2018. – prilog o manifestaciji Dani Augusta Šenoa
- HRT – *Vijesti iz kulture*, 14. studenoga 2018.- prilog o manifestaciji *Dani Augusta Šenoa*
- HRT – *Vijesti iz kulture*, 8. prosinca 2018. – prilog o slikovnici *Zlatarovo zlato*

### Radio:

- Radio Antena – 13. travnja – prilog o obilasku grada putevima Augusta Šenoa, 14. travnja.2018.;
- Radio Sljeme - reportažna kola u Kući Šenoa – 14.travnja 2018. – tema: obilaza grada putevima Augusta Šenoa;
- Radio Sljeme – najave događanja u Kući Šenoa tijekom godine
- Radio Yammat FM – prilog o Kući Šenoa i obilasku grada putevima Augusta Šenoa - 5.srpnja 2018.;
- Radio Sljeme – *Noćenje s doručkom*, 11. rujna 2018. – emisija o razgledu grada putevima Augusta Šenoa u suradnji s Turističkom zajednicom grada zagreba u rujnu i listopadu 2018.
- Katolički radio – prilog o manifestaciji Dani Augusta Šenoa, 14.studenoga 2018.;
- 1.program Hrvatskog radija – emisija *Slobodni stil* 20. studenoga 2018.;
- Radio Marija, *Kulturni uskličnik* 23.studenoga 2018.,
- Radio Sljeme, emisija *Croasan*, 28. prosinca 2018.

## 12.5. Koncerti i priredbe

Koncert: „Franjo Krežma - večer minijatura za klavir i violinu“ – 25.ožujka 2018.;

Koncert „Gudalo mi pozaspalo“ – 23. studenoga 2018.;

Manifestacija „Dani Augusta Šenoa“ 14. studeni – 13. prosinca 2018.

## 13. MARKETINŠKA DJELATNOST

U svrhu povećanja vidljivosti Kuće Šenoa poduzete su sljedeće radnje:

- U suradnji s Turističkom zajednicom grada Zagreba tiskali smo brošuru Kuće Šenoa na hrvatskom i engleskom jeziku;
- Kontaktiranje e-mailom, telefonom i osobno s osnovnim i srednjim školama u vezi posjeta učenika;
- Kontaktiranje e-mailom, telefonom i osobno s fakultetima u vezi posjeta studenata;
- Obavještavamo Turistički informacijski centar o događanjima u Kući Šenoa svaki mjesec radi objave u Programu događanja u gradu Zagrebu;
- Redovito ažuriranje sadržaja mrežne stranice [www.senoa.eu](http://www.senoa.eu);
- Redovite objave na profilu Kuće Šenoa na Facebooku koja je povezana s mrežnom stranicom;
- Obavještavanje o događanja u Kući Šenoa Muzejski dokumentacijski centar, tiskane i elektroničke medije, radio i televizije;
- Na oglasnom stupu Kuće Šenoa redovito postavljamo plakate o događanjima u Kući Šenoa i povremeno u Gradskom uredu za kulturu i Turističkom informacijskom centru;
- U Turistički informacijski centar redovito nosimo letke o događanjima u Kući Šenoa koji su zatim izloženi na pultu i dostupni građanima i turistima;
- Turistička zajednica grada Zagreba postavila je smeđu signalizaciju za Kuću Šenoa na Ilirskom trgu, Gupčevoj zvijezdi, na Jurjevskoj ulici kod Becićevih stuba, podno Becićevih stuba i na bečićevim stubama kod Kuće Šenoa.

## 14. UKUPAN BROJ POSJETITELJA

TIP POSJETITELJA	STALNI POSTAV	POVREMENE IZLOŽBE	MUZEJSKE IZLOŽBE U DRUGIM SREDINAMA	IZDVOJENE ZBIRKE I LOKALITETI	UKUPNO STALNI POSTAV + IZLOŽBE	EDUKACIJSKI PROGRAMI	MANIFESTACIJE, OTVORENJA, PROMOCIJE, AKCIJE I DRUGI PROGRAMI	NOĆ MUZEJA	MEĐUNARODNI DAN MUZEJA	UKUPNO	UKUPAN BROJ POSJETITELJA
ODRASLI (pojedinačni posjet)	637	160			797	420	291		23	734	1,531
KARTA S POPUSTOM POJEDINAČNI POSJET (djeca, mladi, umirovljenici,...)					0					0	0
GRUPE - odrasli (broj osoba)	73				73					0	73
GRUPE - predškolski uzrast (broj osoba)					0					0	0
GRUPE - osnovna škola (broj osoba)	814				814					0	814
GRUPE - srednja škola (broj osoba)	1,500				1,500					0	1,500
GRUPE - studenti (broj osoba)	10				10					0	10
OSOBE S POSEBNIM POTREBAMA (broj osoba)	20				20					0	20
OBITELJSKA ULAZNICA (broj osoba)					0					0	0
STRANI TURISTI (od ukupnog broja, pojedinačno i grupno)	114				114					0	114
BESPLATAN ULAZ (od ukupnog broja)	477	160			637	182	291		23	496	1,133
<b>UKUPNO:</b>	<b>3,168</b>	<b>160</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>3,328</b>	<b>420</b>	<b>291</b>	<b>0</b>	<b>23</b>	<b>734</b>	<b>4,062</b>

## **15. FINANCIJE**

### **15.1. Izvori financiranja**

- RH: 9,85 %
- Lokalna samouprava: 29,55 %
- Vlastiti prihod: 32,13 %
- Donacije: 28,47 %